



在秋天,与“强国红”来一场邂逅

山东省首列“学习强国”有轨电车专列从青岛城阳发出

本报10月8日讯 近日,“奋进新时代 驶向新征程”——“学习强国”青岛学习平台城阳有轨电车专列在青岛市城阳区青岛城运控股集团城阳巴士有限公司有轨电车示范线基地正式亮相,乘坐有轨电车的市民一大早就与“学习强国”来了一场美丽的邂逅。

据了解,这是山东省首列“学习强国”主题有轨电车,列车的前半部分以“学习强国”卡通IP熊猫为主题,中间和后半部分突出城阳特色,展示了“湾区都市 活力城阳”的城市形象,对城阳区“四区一园”建设等工作进行了宣传。此次主题专列上车厢以“学习强国”主题色红色为主色调。通过颇具创新性的设计,利用车贴、门贴、顶棚和车身海报栏等显著位置,突出展示“学习强国”形象标识和二维码,方便乘客下载“学习强国”学习平台,并引导乘客关注青岛市学习平台。车身印有“梦想从学习开始,事业从实践起步”等学习口号,整个专列主题鲜明、氛围突出、简洁明亮,学习氛围十足。

截至目前,城阳区已有近15.3万名党员群众下载“学习强国”学习平台,日活跃度和人均积分长期保持在全市前列,同时注重原创精品的创作



市民通过扫码可以获得多样知识和丰富体验。

推广,结合本土特色及时挖掘打磨优质稿件。在专列上,设置了生动有趣的学习卡片,对城阳区系列稿件进行了呈现,市民通过扫码就可以获得丰富的知识。精准推送,学习卡片中的《小细节大文明》《国学经典诵读》满足了市民文化知识学习的需求,而《剪纸艺术家眼中的科创中国》《青少年足球教学》《红色故事连环画》等体现城阳

特色和风土人情的优秀作品,让更多市民在了解城市风采的同时,获得沉浸式的互动体验。“学习强国”有轨电车专列的运行,将充分发挥有轨电车辐射面广、贴近群众的优势,让更多市民群众直观了解和

感受“学习强国”学习平台的强大魅力,进一步扩大“学习强国”学习平台的影响力和覆盖面。

“立身以立学为先”“学习强国”作为面向社会的线上学习载体,发挥了满足学习需求、提升思想认识、助力高质量发展的重要作用。今年以来,城阳区高度重视“学习强国”学习平台推广使用工作,采取有力措施,突出重点、聚焦亮点,积极探索线上学习和线下互动为一体的学习模式,充分利用网格群宣传、面对面推广、线下活动、评比表彰吸引等方式,在全区营造了浓厚的学习氛围。

作为山东省首列“学习强国”有轨电车专列,充分发挥了公共交通贴近群众的优势,不仅成为了线下学习的新阵地,更变成了传播城阳声音、展现城阳特色的移动载体。在中华人民共和国成立73周年之际,该专列“趣味性、互动性、智能化”的学习氛围,吸引了广大党员干部和群众“打卡”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 奕丕炜 通讯员 郭蓉)

绿色

小区垃圾站升级分类房
市南文明新风尚助力创城

本报10月8日讯 垃圾分类是环保绿色发展的趋势,也是城市文明发展的标志之一。为助力争创全国文明典范城市,市南区金门路街道坚持因地制宜,示范引领,街道、社区、物业、环卫联动共管,一体化推进,让垃圾分类成为小区新风尚。

位于市南区金门路街道天山社区银川西路25号的天山华庭小区建成于2007年,为高层小区,共有楼座10栋,住户1288户,现已设置垃圾分类投放点5处,其中四分类投放点3处,二分类2处。前期,金门路街道办事处、天山社区及环卫部门对小区进行调研,与小区物业、设计公司沟通,在物业公司征求业主代表意见的基础上,取缔楼宇前垃圾桶,由区分类投放密闭式垃圾分类箱体2处,将小区原垃圾收集站升级改造为简易式垃圾分类房,房内设有分类垃圾桶。

实行生活垃圾分类后,小区推行生活垃圾“定时定点”分类投放模式,

投放时间段为每天的6时30分至8时30分以及18时30分至20时30分。前期街道、社区、物业工作人员共同宣传,引导居民正确分类投放。日常中,小区物业负责分类督导、垃圾分类容器卫生及管理,环卫部门负责分类运输,确保分类收集容器密闭,无抛撒。

为促进居民垃圾分类习惯养成,街道、社区、物业、环卫共同配合,加大宣传力度,走进小区,生活垃圾分类宣传“抬头可见,驻足可学”,小区出入口、单元门口设置张挂垃圾分类宣传牌20余块。同时,街道、社区、物业、环卫工作人员走进小区居民家中,上门入户发放垃圾分类宣传单页,普及垃圾分类知识,手把手教授正确分类方法,小区居民现对垃圾分类知晓率、参与率达到90%以上。小区的垃圾分类工作已有了显著的效果,居民垃圾分类意识大幅提升。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 齐薇)

暖心

为地铁小嫚点赞
她路遇垃圾桶着火及时报警

本报10月8日讯 “多亏了林荟同志发现火情及时报警,避免了一场火灾。”近日,温泉消防救援站给青岛地铁服务热线打来电话,表扬地铁姑娘的热心和果敢。

下了夜班的青岛地铁臧村站站务员林荟回家途中,路经东温泉公交站,发现站旁垃圾桶着火,随着风势,火势逐渐变大,金属桶身发出噼里啪啦的声响,桶盖也被烧得发红。面对险情,林荟没有迟疑,第一时间拨打119报警,直到协助消防员将火扑灭才默默离去。

在消防员到达现场前,林荟徒手将一捧捧沙土倒入垃圾桶里。从发

现火情报警到消防员赶到,林荟一直在现场忙碌,协助疏通车辆,疏散围观居民,当一切安全稳妥后,她才拖着疲惫身体回到车上。“回到家已经中午了,可能是上午精神太紧张了,吃过午饭一觉睡到晚上。”事后,青岛温泉消防救援站给地铁服务热线打来电话,对林荟发现火情及时报警,并协助控制火情、疏导过往车辆表示了赞扬和感谢。面对火情,林荟快速反应、处理得当。“我只是做了一件大家都会做的小事。”林荟眼中的这件小事,彰显出的却是地铁人的责任与担当。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任